

# Sazovické noviny

informace nejen pro Sazovické občany

Ročník VI.

Červenec 2009

Číslo 2 (21)

## Čas prázdnin, čas dovolených

Je tu opět červenec a s ním přichází dětmi toužebně očekávané prázdniny a dospělým po celoročním pracovním vyčerpání vidina zasloužené dovolené. Přehoupali jsme se do druhé poloviny roku 2009. Čas plyne a přináší sebou další plánované i neplánované události, které se v naší obci odehrávají. Vzpomeňme ale ještě na ty akce, které již v minulém čtvrtletí proběhly. Po bohaté plesové sezóně ukončené ostatkovou zábavou s pochováváním basy, byl pro naše nejmenší připraven dětský karneval. Tentokrát pod názvem „Na dvorečku“. V květnu jsme oslavili besídkou s programem, který si připravily děti mateřské a základní školy v Sazovicích pod vedením svých paní učitelek, svátek všech maminek. Týden poté byli přivítáni do života obce její nejmenší občánkové. Letos to byly samé holčičky. 23. května 2009 proběhl na výletišti Zahrázovo na přání snoubenců netradiční svatební obřad. Při něm uzavřeli manželství dva mladí, dnes už sazovičtí novomanželé. Týden poté navštívila naši obec hodnotící komise soutěže Vesnice roku 2009. Přihlásili jsme se do této soutěže poprvé a naší obci bylo uděleno speciální finanční ocenění Zlínského kraje. Diplom za vzorné vedení kroniky obce. Finanční odměna 20.000 Kč bude použita

na vybavení obecní knihovny, která bude přestěhována do prostor obecního úřadu. 26. června jsme v prostorách výletišti přivítali prázdniny. Pro děti byl připraven bohatý program se soutěžemi. Kynologický klub Zlín Lhotka předvedl ukázky výcviku psů. Vzlétl i model vrtulníku. Děti měly možnost vyzkoušet si simulovaný let letadla nebo vrtulníku na počítači. Připadaly si jako virtuální piloti. Byly schopny s vybraným letadlem vzlétnout i bezpečně přistát. Měly z toho velkou radost, když se jim to podařilo. Střílelo se ze vzduchovky na cíl. Děti mohly též usednout za volant závodního automobilu, prohlédnout si z blízka jeho vybavení a příslušenství, na jejich otázky dostaly profesionální odpověď. Paní učitelka Šárka Vojáčková si pro děti připravila hry a soutěže. Nechybělo ani opékání špekáčků, zmrzlina a bohatá tombola, ve které každý něco vyhrál. Na závěr zábavného odpoledne si všichni mohli zatancovat v rytmu disca. Sazovičtí školáci dostali v tento den i vysvědčení. Školní rok pro ně skončil o dva dny dříve než v jiných školách. Důvodem bylo to, že v pondělí se začínalo s opravou stropu v ZŠ. V sobotu ráno nastoupili ochotní rodiče na brigádu k vyklizení prostor mateřské školy i jedné třídy v základní škole, aby

vše bylo na pondělí připraveno a firma, která provádí opravu stropu mohla nastoupit. Za tuto pomoc jim ještě jednou mnohokrát děkují. Na opravu stropu jsme získali od Zlínského kraje dotaci ve výši 278.000 Kč. Další dotaci od Zlínského kraje ve výši 356.000 Kč jsme dostali na Projektovou dokumentaci k územnímu rozhodnutí pro stavbu „Sazovice odkanalizování“. Byla poskytnuta v rámci PF01-09 - Podprogramu vodohospodářská infrastruktura v obcích Zlínského kraje. Žádali jsme též o dotaci na opravu křížů a soch - památek místního významu v katastru obce. Byla nám přislíbena dotace na opravu jednoho kříže. Koncem května a začátkem června probíhaly v naší obci opravy a čištění kanalizačních vpustí na hlavní silnici a následně i frézování a oprava vozovky. Pokračuje se v pokládce panelů na cestě za humny. V blízkosti budovy školy byl umístěn radar na měření rychlosti, upozorňující řidiče, že v těchto místech přecházejí děti. Průběžně se udržují zelené travnaté plochy, živé ploty a dbá se na čistotu veřejných prostranství. Budova č.p. 118 na bývalé traktorce prošla rekonstrukcí a je v ní v současné době umístěna technika pro údržbu obce.

POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 1